

## 普洱学院第一期“学科教学育人与课程思政”专题网络培训开班仪式简讯

2019年12月4日下午，我校在和谐楼二楼阶梯会议室举行普洱学院第一期“学科教学育人与课程思政”专题网络培训的开班仪式。副校长于千千教授出席开班仪式，各二级学院、部门参训的53名教师、教发中心工作人员参会。



副校长于千千教授在开班仪式上致辞。他首先强调了“课程思政”建设的重要性和本次培训的必要性。他还指出“课程思政”建设的基础是课程建设；“课程思政”建设的重点在价值引领，思想政治与学科专业能力培养的结合；“课程思政”建设的关键在教师，要培养建设一支有育德意识、育德能力的专业课教师队伍；“课程思政”建设的重心在院系和教研室的工作开展；“课程思政”建设的成效在教学质量、课堂效果和学生满意度。最后，于副校长向参训学员提出了殷切期望——本期培训的过程是体会也是探路的过程，鼓励参训教师把

自己的课程建设成为学校“课程思政”建设的“示范课程”。

教师教学发展中心主任李娅玲教授在仪式上向全体参训学员介绍培训计划，就学习时间、学习方式、学习任务、考核认证方式、进度安排五个方面对本次培训做出了细致安排。

经济管理学院院长尹爱军副教授作为参训学员代表发言。她提出作为高校教师应该“心中有爱”、“肩上担责”、“腹中有墨”，并在不断学习过程中将“课程思政”与学科专业教学融合才能“带着新的理念、新的思路、新的方法走入新的课堂”。

